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Анотація: В умовах воєнного стану в Україні відбуваються значні зміни у державному 

управлінні духовним і фізичним розвитком, де органи влади виступають як адміністративні 

структури, що надають інформаційні послуги, а громадськість – як клієнт в інформаційному 

середовищі. Запровадження нової парадигми функціонування органів державної виконавчої 

влади й органів місцевого самоврядування потребує переорієнтації форм і методів їхньої 

діяльності на основі інформаційно-комунікаційних механізмів. 
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Фізична культура та спорт є невід'ємною часткою духовного, 

інтелектуального, фізичного буття людини, яка забезпечує повноцінній та 

гармонійний розвиток особистості, сприяє підвищенню якості та рівня життя. 

Феномен фізичної культури та спорту як соціального, правового, економічного, 

культурного явища досліджується багатьма науковцями. Особливої 

актуальності набувають дослідження змісту інформаційно-комунікаційних 

механізмів державного управління на регіональному рівні в світлі проблем 

окреслених у концепції Загальнодержавної цільової соціальної програми 

розвитку фізичної культури і спорту на 2020-2030 роки [2]. 

Духовна культура як самостійна галузь соціального будівництва включає 

до себе широке коло державних і громадських органів, підприємств, установ, 

організацій, закладів культури. До цієї галузі належать: театральне, музичне, 

хореографічне, образотворче, декоративно-прикладне, естрадне і циркове 

мистецтво; концертні організації, музеї, бібліотеки, будинки культури та ін.; 

кінематографія; телебачення і радіомовлення; видавнича справа, поліграфія і 

торгівля книгами. Як зазначають чисельні дослідники [3-5], реформування 

системи державного управління фізичною культурою та спортом здійснюється 

за принципами децентралізації і деконцентрації, що вимагає наукового 

обґрунтування вихідних положень теорії державного управління у сфері 

фізичної культури та спорту на регіональному рівні. 

Метою дослідження є визначення та теоретичне обґрунтування 

інформаційно-комунікаційних механізмів державного управління духовним та 

фізичним розвитком громадян на регіональному рівні. 

У контексті нашого дослідження під об'єктом державного управління слід 

розуміти відкриту, складну, динамічну соціально-економічну систему 

регіонального рівня - галузь фізичної культури і спорту, а під суб'єктом 

державного управління - систему органів державної влади в галузі фізичної 

культури і спорту регіонального рівня [6]. Стратегічною метою державного 
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управління фізичною культурою і спортом на регіональному рівні (суб'єкт 

державного управління) є досягнення керованою системою (об'єкт державного 

управління) фізичної культури і спорту такого рівня її розвитку, який би у 

повній мірі дозволив би забезпечити задоволення потреб територіальної 

громади та окремих громадян у збереженні здоров'я, підтриманні високого 

рівня працездатності, поліпшенні якості та рівня життя, задоволенні духовних, 

інтелектуальних, рухових потреб шляхом занять певними видами спорту тощо. 

Інформаційну та цифрову політику держави у сфері культури, правові, 

економічні та соціальні гарантії її реалізації, систему соціального захисту 

працівників культури визначає Верховна Рада України та Міністерство 

цифрової трансформації [7]. Органи виконавчої влади забезпечують реалізацію 

політики у сфері культури; здійснюють за участю громадських об'єднань 

розроблення державних програм розвитку культури та їх фінансування; 

створюють умови для відродження і розвитку культури української нації, 

культур національних меншин, які проживають на території України, та ін. 

Висновки. Для досягнення задекларованої мети державного управління 

фізичною культурою та спортом на регіональному рівні та у відповідності до 

чинного законодавства ми визначили коло функціональних завдань, реалізація 

яких дозволить її досягнути, а саме: здійснювати розробку державної політики 

в сфері фізичної культури та спорту на рівні регіону; здійснювати управління 

матеріально технічним, фінансовим, медичним, кадровим, науковим, правовим, 

інформаційним та іншими видами забезпечення усіх напрямів фізичної 

культури та спорту на регіональному рівні; забезпечувати розробку та 

впровадження нормативно-правових актів, створення економічних, ресурсних, 

фінансових передумов для розвитку добровільного фізкультурно-спортивного 

руху, федерацій за видами спорту тощо; здійснювати управління якістю 

функціонування галузі фізичної культури та спорту в регіоні. 
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